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Απόσπασμα από τo πρακτικό της 2/2012 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 
Πλατανιά 
 
Αριθμ.  Απόφασης: 18/2012 
 
Θέμα 14ο: Ορισμός μελών για την σύσταση επιτροπών παραλαβής έργων για το έτος 
2012   

 
Στο Γεράνι και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα 3 του μηνός Φεβρουαρίου, ημέρα 

Παρασκευή και ώρα 18.30, συνήλθε σε Tακτική Δημόσια Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο 
Πλατανιά ύστερα από τη με αριθμό πρωτ.: 1858/30-01-2012 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου που επιδόθηκε σε όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και στον Δήμαρχο, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α’ 87).  
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι επτά (27) μελών 
βρέθηκαν παρόντα είκοσι τέσσερα (24) μέλη και ονομαστικά οι: 
 
Σύνθεση Δημοτικού Συμβουλίου   Απόντες  

1. Σολιδάκης Εμμανουήλ   1. Δασκαλάκης Νικόλαος 
2. Καλαϊτζάκης Γεώργιος   2.  Καπνισάκης Αντώνιος 
3. Μαλακωνάκης Ιωάννης   3. Νταγκουνάκης Εμμανουήλ 
4. Καπνισάκης Αντώνιος 
5. Δασκαλάκης Νικόλαος  
6. Αρχοντάκης Χρήστος 
7. Χηνόπουλος Αθανάσιος 
8. Μπομπολάκης Χαρίτων 
9. Βλαζάκης Χαρίλαος 
10. Σταματάκης Ιωάννης 
11. Μαραγκουδάκη Χρυσάνθη  
12. Κολομβάκης Κωνσταντίνος 
13. Σημαντηράκης Πολυχρόνης    
14. Χαλακατεβάκης Ηλίας 
15. Κολοκυθά Αικατερίνη 
16. Μαυρογένης Παναγιώτης 
17. Κασσελάκης Ιωάννης  
18. Παρασκάκης Κων/νος  
19. Δασκαλάκη Ελένη (Ελίνα)   
20. Κουκουνάκης Μιχαήλ  
21. Μαυρεδάκης Σταύρος  
22. Κλουβιδάκης Ιωάννης  
23. Αγοραστάκης Γεώργιος  
24. Πενταράκης Αλκιβιάδης  
25. Βολάνης Μανούσος  
26. Νταγκουνάκης Εμμανουήλ 
27. Αλυγιζάκης Ιωάννης  

 
 
 
 



Παρευρίσκοντο ακόμη ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης και ο νομικός 
σύμβουλος του Δήμου κ. Μιχαήλ Καρατζάκης - Καρατζάς.  
Επίσης η δημοτική υπάλληλος Bουρδουμπά Ιωάννα για την τήρηση των πρακτικών της 
συνεδρίασης. 
Στην συνεδρίαση κλήθηκαν και παρίσταντο επίσης οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων 
Βουβών, Κολυμβαρίου, Χρυσαυγής, Κοντομαρίου, Πολεμαρχίου και Βρυσών. 
Στην συνέχεια και πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, ο Πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου έκανε γνωστό στα μέλη ότι πρέπει να συζητηθούν κάποια θέματα, 
εκτός ημερησίας διάταξης, τα οποία είναι επείγοντα (άρθρ. 67 παρ. 7 του Ν. 3852/2010) και 
συγκεκριμένα : 

1. Ψήφισμα διαμαρτυρίας για την προωθούμενη κατάργηση του Ινστιτούτου 
Υποτροπικών & Ελιάς Χανίων 

2. Έγκριση διοργάνωσης εκδήλωσης μνήμης Τσουδερού Μελχισεδέκ στο Πολεμάρχι 
Δημ. Ενότητας Βουκολιών   

Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει για την συζήτηση των 
παραπάνω θεμάτων με τον χαρακτήρα του κατεπείγοντος. 
«Υπέρ» της συζήτησης των παραπάνω εκτός ημερησίας διάταξης θεμάτων με τον 
χαρακτήρα του κατεπείγοντος, ψήφισαν όλα τα παρόντα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Στην συνέχεια και αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε απαρτία σύμφωνα με τις 
ισχύουσες διατάξεις του Ν. 3852/20110, ο Πρόεδρος κ. Αθανάσιος Χηνόπουλος κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τον εισηγητή του θέματος να αναφερθεί σε αυτό.  
 
Θέμα 14ο: Ορισμός μελών για σύσταση επιτροπών παραλαβής έργων για το έτος 2012   

Ο Αντιδήμαρχος Πλατανιά κ. Εμμανουήλ Σολιδάκης εισηγούμενος το 14ο θέμα της 
ημερήσιας διάταξης είπε ότι σύμφωνα με το άρθρο 15 παρ. 2 Π.Δ. 171/87 «Η 
παρακολούθηση, η διοίκηση και ο έλεγχος των έργων της προηγούμενης παραγράφου 
((παρ. 1: Για μικρά έργα ή εργασίες συντήρησης, που η δαπάνη του καθενός από αυτά 
δεν υπερβαίνει τα δύο εκατομμύρια (2.000.000) δραχμές (5869,40€), η με αυτεπιστασία 
εκτέλεση και η ανάθεση με διαγωνισμό ή χωρίς διαγωνισμό)), γίνεται από τον Δήμαρχο ή 
τον Πρόεδρο της Κοινότητας. Η Δημαρχιακή επιτροπή ή το Κοινοτικό Συμβούλιο μπορεί 
να ορίσουν για την παρακολούθηση, τη διοίκηση και τον έλεγχο της εκτέλεσης ένα 
δημοτικό ή κοινοτικό σύμβουλο. Τα έργα αυτά παραλαμβάνονται από δύο δημοτικούς 
ή κοινοτικούς Συμβούλους, που ορίζονται από το Δημοτικό ή Κοινοτικό 
Συμβούλιο, οι οποίοι συντάσσουν βεβαίωση για την καλή εκτέλεση και το 
εύλογο της δαπάνης του έργου. Οι σύμβουλοι μπορεί να ορίζονται για την 
παραλαβή όλων των έργων που εκτελούνται μέσα στο ίδιο ημερολογιακό έτος.»
 Σύμφωνα επίσης με τις διατάξεις του άρθρου 16 του Π.Δ. 171/87 περί σύστασης 
επιτροπής παραλαβής έργων προϋπολογισμού άνω των 5.869,40 €, η οποία συστήνεται με 
απόφαση του Γ.Γ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, «από το Δημοτικό Συμβούλιο 
ορίζεται ένας Δημοτικός Σύμβουλος για να συμμετάσχει στην επιτροπή παραλαβής έργων 
άνω των 5.864,40».                        
Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, είπε ο κ. Σολιδάκης καταλήγοντας, προτείνεται:      

1. Ο ορισμός δύο (2) δημοτικών συμβούλων, με τους αναπληρωτές τους, προκειμένου να 
συσταθεί η επιτροπή παραλαβής έργων πρ/σμού μικρότερου των 5.869,40 €, ως 
ακολούθως:  

1ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ: κ. Σολιδάκης Εμμανουήλ (Αντιδήμαρχος Πλατανιά) με 
αναπληρωματικό μέλος τον κ. Ιωάννη Μαλακωνάκη (Αντιδήμαρχο Πλατανιά) 
 2ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ: κ. Μαυρογένης Παναγιώτης (Δημοτ. Σύμβουλος πλειοψηφίας) με 
αναπληρωματικό μέλος τον κ. Δασκαλάκη Νικόλαο  (Αντιδήμαρχο Πλατανιά ) 
 



2. Ο ορισμός ενός (1) Δημοτικού Συμβούλου με τον αναπληρωτή του προκειμένου να 
συμμετάσχει στην επιτροπή παραλαβής για έργα πρ/σμού άνω των 5.869,40 €, η οποία 
θα συσταθεί από τον Γ.Γ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, ως ακολούθως:  

Καλαϊτζάκης Γεώργιος (Αντιδήμαρχος Πλατανιά) με αναπληρωματικό μέλος τον κ. 
Σολιδάκη Εμμανουήλ (Αντιδήμαρχο Πλατανιά) 

«Κατά» της πρότασης του  κ. Σολιδάκη ψήφισε ο επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας κ. 
Κασσελάκης Ιωάννης, ο οποίος πρότεινε χωρίς να γίνει αποδεκτό, τον ορισμό ενός μέλους 
των παραπάνω επιτροπών από τη μειοψηφία.  
Για τον ίδιο λόγο ομοίως «κατά» εψήφισαν οι κ.κ. Δημοτικοί Σύμβουλοι Δασκαλάκη Ελένη 
(Ελίνα), Παρασκάκης Κων/νος και Κουκουνάκης Μιχαήλ ενώ οι κ.κ. Δ.Σ. Αγοραστάκης 
Γεώργιος, Πενταράκης Αλκιβιάδης και Βολάνης Μανούσος επί του συγκεκριμένου θέματος 
ψήφισαν «παρών». 
«Υπέρ» της πρότασης του  κ. Σολιδάκη ψήφισαν οι κ.κ. Δ.Σ. Σολιδάκης Εμμανουήλ, 
Καλαϊζάκης Γεώργιος, Μαλακωνάκης Ιωάννης, Αρχοντάκης Χρήστος, Χηνόπουλος 
Αθανάσιος, Μπομπολάκης Χαρίτων, Βλαζάκης Χαρίλαος, Σταματάκης Ιωάννης, 
Μαραγκουδάκη Χρυσάνθη, Κολομβάκης Κων/νος, Σημαντηράκης Πολυχρόνης, 
Χαλακατεβάκης Ηλίας, Κολοκυθά Αικατερίνη, Μαυρογένης Παναγιώτης, Αλυγιζάκης Ιωάννης, 
Μαυρεδάκης Σταύρος και Κλουβιδάκης Ιωάννης. 
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά. 
 
                              ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 18/2012 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Σολιδάκη 
Εμμανουήλ και λαμβάνοντας υπόψη το άρθρο 15 παρ. 2 και το άρθρο 16  του Π.Δ. 171/87 
(ΦΕΚ Α’ 84) μετά από διαλογική συζήτηση.- 
 
                                             ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

1. Την σύσταση επιτροπής παραλαβής έργων πρ/σμού μικρότερου των 5.869,40 €, ως 
εξής:  
1ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ: κ. Σολιδάκης Εμμανουήλ (Αντιδήμαρχος Πλατανιά) με 
αναπληρωματικό μέλος τον κ. Ιωάννη Μαλακωνάκη (Αντιδήμαρχο Πλατανιά) 
 2ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ: κ. Μαυρογένης Παναγιώτης (Δημοτ. Σύμβουλος πλειοψηφίας) με 
αναπληρωματικό μέλος τον κ. Δασκαλάκη Νικόλαο  (Αντιδήμαρχο Πλατανιά ) 
 
2. Ο ορισμός ενός (1) Δημοτικού Συμβούλου με τον αναπληρωτή του προκειμένου να 
συμμετάσχει στην επιτροπή παραλαβής για έργα πρ/σμού άνω των 5.869,40 €, η οποία 
θα συσταθεί από τον Γ.Γ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, ως ακολούθως:  

Καλαϊτζάκης Γεώργιος (Αντιδήμαρχος Πλατανιά) με αναπληρωματικό μέλος τον κ. 
Σολιδάκη Εμμανουήλ (Αντιδήμαρχο Πλατανιά) 

 
Η εν λόγω επιτροπή συγκροτείται για χρονικό διάστημα ενός (1) έτους. 
 
Αφού συντάχθηκε  το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.- 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                      ΤΑ ΜΕΛΗ  

 ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΡ. ΧΗΝΟΠΟΥΛΟΣ 


